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IL DIRETTORE


O.D.G.

Incarico a Direttore nuova Farmacia Comunale

Premesso: 

Richiamata la deliberazione dell’Amministratore Unico  n. 11 del 27/07/2021, con la quale veniva approvato il Piano economico  della farmacia Comunale con cui si ratificava  la volontà del comune di Valmontone di affidare la gestione della nuova farmacia comunale da ubicarsi in Valmontone Via della Pace snc (outlet);

Si dato atto che nella stessa delibera n. 11/2021 veniva acclarato che L’A.S.S.I.C. non disponeva allora di ufficio, né di risorse umane aventi competenza specifica in materia di gestione e organizzazione di una farmacia e che nelle more dell’espletamento di selezioni di personale specifico avente titolo e competenza in materia di farmacia ci si avvaleva di collaborazioni di professionista  esterne all’Ente;

Che a tal proposito veniva incaricato quale direttore di farmacia, per la fase dello start up  un professionista esterno a decorrere dal 19/11/2021, al quale competeva tutte le attività specifiche del settore, inoltre la direzione tecnica;

Che nel frattempo la A.S.S.I.C. con deliberazione dell’A.U. approvava il piano programma Anno 2021 e relativo Budget previsionale di spesa;

Che con deliberazione  n. 1 del 7/01/2021 veniva approvato il Piano Triennale del fabbisogno del personale incuso l’organico di personale occorrente per il servizio di Farmacia Comunale per gli anni 2021-2023;

Che il predetto Piano conteneva e contiene  tra gli altri l’individuazione della figura di direttore di farmacia, per la quale individuazione sono previste procedure di selezioni di personale attraverso bando pubblico; 

Che nell’anno 2021 prima e 2022 dopo sono state portate a compimento le procedure di selezione pubblica per l’assunzione di nuovi Farmacisti e Commessi con relative assunzioni già effettuate;

Considerato che il 31/05/2022 volge al termine l’incarico affidato nella fase di start up a professionista esterno di Direzione della farmacia comunale;

Che si rende necessario ed indispensabile dare continuità gestionale ed amministrativa al servizio in parola;

Dato atto infine che  tra il personale in servizio attualmente con la qualifica di farmacista è presente un’unità avente i requisiti in quanto ha nel tempo svolto funzioni  professionali alle dipendenze di farmacie private ed individuata nella dott.ssa Balducci  Silvia;






Tutto ciò premesso

DELIBERA:

Per le motivazioni in premessa descritte

Acquisita la disponibilità della dipendente dott.ssa  Balducci Silvia;

Dato atto della dotazione organica del personale che presenta allo stato la figura di direttore di farmacia quale posto vacante;

Che nelle more dell’espletamento  delle procedure di selezione  per l’assunzione della figura professionale prevista e vacante;

Di nominare quale direttore Pro Tempore del servizio della nuova  farmacia comunale la dott.ssa Balducci Silvia, già dipendente di A.S.S.I.C. con decorrenza 01/06/2022;

Di attribuire al suddetto, per l’attività di direzione della farmacia  il corrispettivo economico da determinarsi con successivo atto ai sensi del CCNL per il personale delle funzioni Locali;
 Di demandare al responsabile del servizio personale gli adempimenti conseguenti e necessari ;
 Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito Internet Aziendale nella sezione “ Amministrazione Trasparente;
Di dare infine atto che nel presente procedimento sono state rispettate tutte le prescrizioni in tema di rispetto della normativa sulla privacy.



Il Direttore
Dr Filonardi Antonio
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